
Požádejte si o zelený grant
24.10.2024 - | Městská část Praha 7

Většina bytových domů na Sedmičce má svůj dvorek nebo sdílí vnitroblok s dalšími domy.
Je to prostor, kde můžeme trávit svůj čas, pěstovat dobré sousedské vztahy, a to vše ideálně
ve stinné zelené oáze, kde nám bude příjemně a kde budeme odděleni od rozpáleného
městského prostředí. Nyní jsou ale dvorky často betonová místa s popelnicemi, kde obvykle
není ani žádná zeleň, prostor rozdělují zídky a ploty a nelze ho pohodlně sdílet se sousedy a
využívat k pobytu či odpočinku.

Může to být i váš příběh

Podobnou změnou může projít i váš vnitroblok, ať už jste majitelé domů, vlastníci bytů, nebo členové
společenství vlastníků jednotek či bytového družstva. Rádi byste měli z nevzhledného dvorku či
celého vnitrobloku zahradu – zelenou oázu klidu a pohody pro odpočinek, pro hru dětí, pro setkání se
sousedy či přáteli, pro práci z domova či studium? Nebo chcete podpořit osobitou atmosféru uvnitř
dvorku? Určitou představu již máte, ale ve fondu oprav vašeho domu není na realizaci dost
finančních prostředků?

Městská část vám se zvelebením a zazeleněním vnitrobloku může alespoň částečně pomoci.
Popelnice může skrýt pohledná ohrádka, místo betonu může být příští rok tráva nebo třeba malý
záhonek s květinami či zeleninou nebo dokonce i popínavá zeleň na stěnách domu a zdech, která
také může pomoci zlepšit klima ve městě. Dešťovou vodu můžete chytat z okapů do sudu či jiné
záchytné nádrže a v suchých horkých dnech využít k zalévání. Do stínu můžete umístit lavičku,
zbudovat kompostér či pořídit boxy na nářadí. I vzrostlé stromy potřebují péči, vysadit se dají vhodné
keře či nové stromy, fasádu domu či zídky lze zazelenit. Výhled do zeleně je totiž nesporným
přínosem pro všechny obyvatele.

Na co můžete žádat

V oblasti životního prostředí a rozvoje a péče o veřejný prostor máme pro rok 2025 vypsaných osm
témat, na která můžete žádat dotaci, ať už jako jednotlivec, spolek, nebo jako společenství bytových
jednotek či bytové družstvo. Nebojte se kontaktovat tajemnici dotační komise Olgu Bendovou,
bendovao@praha7.cz, tel.: 732 940 504, ráda vám s žádostí poradí.

Oblast životního prostředí

založení, zpřístupnění a údržba zeleně
vedení k ekologické odpovědnosti a ochrana přírody
nová zeleň ve vnitroblocích (včetně jejich zdí a střech)
podpora biodiverzity v městském prostředí
hospodaření s dešťovou vodou

Oblast rozvoje a péče o veřejný prostor

kultivace venkovních prostranství zpříjemňující jejich využívání
kultivace firemních nápisů a reklamy (novinka pro rok 2025)
kreativní oživování veřejného prostoru



Jak zažádat

Podporujeme akce a činnosti realizované na území Prahy 7.
Můžeme vám přispět až 100 000 Kč.
Dotace se poskytuje pouze na neinvestiční výdaje.
Nikam nemusíte – žádost se podává v elektronické podobě prostřednictvím dotačního portálu
Grantys.
Termín pro podání žádostí pro rok 2025 je 4.–8. 11. 2024, 23.59.
Veškeré potřebné informace naleznete zde.
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